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Grenze des rdumichen Geltungs-
bereichs des Bebauungsplens

Aligemeine Wohngebiste
Reine Wohngebiete

Fléchen fur den Gemeinbadarf mit
der Zweckbsastitmung Schule

Beugrenze

Strassenverkehrsfidchen

Verkehrsflachen beson-
derer Zweckbestimmung

Fussgéngerbereich

Strassenbegrenzungslinie auch
egeniber Verkehrsflechen
besonderer Zweckbestimmung

Abgrenzung vor Verkehrsfléchen
besonderer Zweckbestimmung

Hohenpunkt der StreBenachse, ~ertighau
Kennziffer der jeweligen SiraBenhthe Uber NN.
Griinflachen

Gffentliche Grlinilacha

dffentlicher Spielplatz

Fléchen fur die _andwirtschaft
(Wirtschaftsweg)

Fléchen zun Anpflenzen von B&umen
und Stréuchern gem. den Ziffern der

Textichen Festsetzungen 4.1 und 4.3-4.5

Anpflanzung von Hecken (Zitfer 4.4)

Anpflanzung von Béumen (Ziffer 4.5)

Anpflanzungen suf Spielplatzen (Ziffer 4.1
Anpflenzung in Ubergang zur Lendschaft (Zifer #.3)

Fléchen mit Bindungen fiir Bepflanz:
die ung von Béumen und Stréuct
der Textichen Festselzung Ziffer 4.7

Erhaltung von Einzelb&umen

Erhaltung von Stréuchern

Flachen mit Bine fiir Bepflenz
die Erhaltung von men und Stréuch
der Teatichen Festseizung Ziffer 4.2

ﬁrenzung unterschiedicher Art unc
es der baulicher Nutzung

Abgrenzung untsrschiedicher
Nuizung der Grunfldchen

Beschrénkung der Zahl der
‘Wehnungen in Wohrgebéuden

Bereich ohne
Ein- und Ausfahrt

Mit Leitungsrechien zugunsten der
Algmrrgnsit u bﬁaslgrl;n;ja Flachen

Fesiseizung bauicher oder sonstiger

und ir
gen-

und Ur
M.

technischer Vorke-

rungen zun immissionsschutz (8 © (1) Nr. 24 BauGB), pascive

Schallschutzmarehmer: gem. Texdicher Festselzung

Nachrichtliche Darstellung:

Fléchen fr Aufscmltmgsn und
2ur Herslellung des

Abgrabung

Aufschiittung

Grundstlicksgrenze, Vorschleg

Wege in Griinfléchen
{Vorsctlag)

Nr. 21

rebangen, de
Stradenkdrpers erforderfich sind

Ltd.
N,

Art der tou-
Lichen Nutzung

Zahl der Vollgeschosse
ols Héchstgrenze

Grundfldchenzahl

GeschoB f Lichenzohl

Bauveise:
= of fene Bauweise

Dachforn und Dachneigung

W0/80 =

¥olndach oder Sattelcoch

Festlegungen zur Hohenentwicklung der Bebouung:
OKFFuV = Oberkonte FertigfuBboden unterstes Vol lgescho

IIl wa | 11
0.4

o SO/WD 25-45°

WA 1

o SD/VD 25-45"

0,25

Troufe sox. 3,70 u iber KFFuY
Firs: nax. 3,70 w ber OCFFu¥

(OFFul < 0,50 m lber (K Erschl efungsstrole;
di Bezugshhe vird gesessen in der itte
dor JoweiLigen stroerseltigen Fosse

Tokseitig dirfen nicht mehr cls zve. Geschosse
nit insgesont 6,0 m Khe sicitbor sain.
WA I

o SD/ND 25-45°

0.4

Traufe nax. 3,70 » lber
First nox. 8,70 u liber M‘Fu\‘

OFFN ¢ 2,00 8 lber 0K ErsehlieBugsstrode;
Gie Bezugshohe vird gmessen in der Hilte
cor joveiigen strolewseiigen Fossade

‘Siroense: 1 dirien nichl sahv ols nel leschosse
sil inscesont 6,0 » Hohe sichlbor sein,

WR I

o SD/ND 25-45°

0.4

Troufe sax. 3,70 » Uber OFFu¥
First nox. 8,70 u Uber OXFFuY

OXFFuY < 0,50 n Uber [X Erschl ieBusgastrale;
die Bengshihe vird ganessen in ot Nilte
e jeveiligen stroBenseitigen Fossade

Tl st irfen nicht a- s el Gesise
ait. insgescat B0 m Hhe sichtbor sein.

@

g | FD/3D 25-48°

(A
04

WR I

o SD/VD 25-45°

0,3

Troufe nox. 3,70 & iber IKFFuY

First nax. 5,70 m Uber OCFFuV
DGRV < 2,50 wiber (X Erschl |eungsstraBe
die Bezugshibe vird gessssen in cer Nitte
de" jeveiligen strlenseitiger Fosscde
dirfen nichl nebe ols zvei Geschasse:
6,0 m HBke sichtbor sein.

WR 1

s —

0,3
a SD/HD 25-45"

Troafe nox. 3,70 w Uber (KFFuY
First agx. 8,70 » iber XFFul

U < 1,00 n Uber (K Erschl isbugsstrale;

dor jewsiligen stroSense’

Strolensaiti difen nick: nehe ois i feschoss
ait inspesont 5,0 u #8he sichtbor sain.

a SD/HD 25-45"

Troufe nox. 3,70 a fber ElFFu‘i

First nox. 8,70 m Goer OKFFL
(KFFuY < 1,50 n ilber O Frdll\.lwlr(ln
tia Bezugehtbe vird genesses in de- Nitla
o jewsilLigen stroenseitigen Fossods
Strobensaitig dirfen nichl nehr o.s Tvei Jeschosss
nit inspsoat 3,0 u Hohe sichtbor sein.

o SD/WD 25-45°

Trasfe wax. 3,70 n iier OKFFuV

First wox. 8,70 » lber OKFFu¥
CKFFu¥ < 2,00 0 Uber OK Ersehl ieBurgsstrcbe;
¢ia Bazugshdbe vird ganessen in der Nitte
o el igen straBense tigen Fossode
Siroblenseitig dirfen nicht sebr 0.5 2wei Geschoss:
sil inspescnt 5,0 m Hibe sichtbar soin.

0.3

o

Troufe nox.

SD/WD 25-45"

37ﬂlibcrlm'¢v

First aox. 8,0 u iker OKFR

OGFFIV < 0,30 w iker (K Erschl isbungsstrofe;
die Bezugshite vird gamessen in der Nitte
der Jeweil igen strolenseiigen Fossode

E >
0.3

o

Troufe wox.

First sax. 8,0 n

1
0,5
SD/WD 25-45°

3,70 w iber OFFuY
ibar ORFFuY

OKFFUY < 2,50 m Gher OK Erschi iedungsst rale;
die Sezugshbhe wird gemessen in der Nitte
der jeveiLigen strofienssit|gen Fossode

Strobmseitig dirfes aicht

i ols zei esclosse

wit. insgesart 6,0 n Hahe slchtior sein.

I

WR
0,25

o

SO/WD 25-45°

Troufe nox. 3,70 u iber OFFUY

First max.

8,70 w iher OGFFuY

DGFuY < 1,50 n iber (K Erschliofungestrofl,
die Bezugshthe wird gesessen it der Nitte
der jeveiligen sirodenseitigen Fossoce
Tolsaitig dirfen nicht ashr ols 2vei Seschosss
nit insgesmt 6,0 m Hobe sichtbor sein,

E >
0.3

o

Troufe nox.

First nox.

SO/WD 25-45°

3,70 w iber OVFFuY
8,70 = iber OKFFUY

OFuY < (,50 m iber (X Erschlisfungestrode,
die Bezugshihe wird gesessen i der Nifte

der jeweiLigen slrofenseiLigen Fossace
Tolseitig dirfen nicht sehr ols 2vei Geschosse
nit insgesmt 6,0 w Hihe sichthor sein,

m =
0.3

a

SD/WD 25-45"

Troule mox. 3,70 w iber OFFuY

First sax.

8,70 m der OKFFuV

XFFUY < 4,00 n lber OF Erschl iobungsstrode;
die Bezugshthe vird gemessen in der Hitte
dor jeweiligen strolensait iges Fossole
Stiobnseiti dirfen nicht aebe ofs i Geschosse
nit Insgesont 6,0 » Hoke sichtbor sein.

WR

0.3

o

Traufs nox.

First nox.

1

we

SD/VD 25-45°

3,70 m [bar OFFUV
870 n der ORFUY

ONFFUY < 2,0 0 iber OK Erschl ebungsstrode;
die Bezugshéhe wid gemessen i1 der Mitle
dar joveiligen strolenseitgen Fossode

Stralensit iy dirfen nicht

wir ols el Gesthosse

ait insgesomt 6,0 n Hehe sichibor sein,

WR

a

SD/ND 25-45"

Traufs sax. 3,70 » iber ORFFuY

First sax.

8,70 w ber DFFuV

(OKFFuV < *,50 m lber OF Erschl isbungsstroBe;
dis Bezuhébe wird gemssen in der Nitt
der jveilligen strofenssitigen Fossols
Strdionseilig dirfen nicht sahe ols 7wi Gemhosse
nit insgesumt 6,0 m HBbe sichibor sein.

WR
0,30

c

1

SO/WD 25-45"

Troule nox. 3,70 u ber OGFu¥

First nox.

1,70 m dber OFFUV

OKFFY < 3,00 m ther O Erschliedungsstrode;
die Bezugsiihe vird gesessen [n der Nitte
der jeveil ipen strofenseitigen Fassole
StrdBensaitig dir fes nicht i ols pvei Gesohosse.
nit insgesmt 6,0 » Hohe sichibar sein,

Hehenangaben

D Hohe der Siralenechss ds Beaugspuki i i Festegung der
. Hibe OKFF ces unersten Vi as Ausgengsed 2
Bestinmng o nex 2Bssgen Tt ind Frshiben il den eneigen
ermeiem fir e gepintz Strlenhcie zu ennefmen.

Angegeben shd jewels diz Endpurkda von Strecken it lneerer

Kugpen ud Wemen

Twischen den in Pien engegebenen Purkten.
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Hihenpunkt der StreSenachse, Fertigbeu
Kennziffer der jeweiigen StraBenhihe Lber NN.

PlanstraBs A

413,26m, Steigung 10,48 ¥

2 = 416,8™m

3 = 418,85m (Waonne, TS= 418,72m;
Hw= +1200m; T= 17,86m; #=0,127m)
Steigung 13,41 %

4 = 421,00m

5 = 424,58m

6 = 436,02m

Planstraie B: !

1= 417,88m ﬂ’

2 = 422,54m

3 = 430,73m

4 = 433,27m

5 = 441,38m, Steigung 16,17 %

6 = 447,95m

7 = 448,59m (Kuppe, TS= 448,61m;
Hv= +575m; T= 4,04m; f=-0,02m)
Steigung 14,78 %

B = 448,20m

9 = 451,08m

10= 453,01m (Kuppe, |TS= 453,57m;
Hw= +250m; T= 17,07m; £=-0,58m)
Steigung 1,10 %

11= 453,7m

12= 453,88m

13= 454,38m (Wonne, TS= 454,07m;
Hv= +635m, T= 16,56m, £=0,31m)
Steigung 8,72 %

14z 4E5,51m

15= 455,78m

18= 457, 44m (Kuppe, TS= 457,70m
Hv= +326m; T= 22,12m; f=-0,26m)
Steigung 3,9¢ %

17= 4£8,57m

18= 458, 06m

Pianstrafe C:

1 = 430,14m ste-guw‘; 1,97 %

2 = 430,33m

3 = 430,52m (Wonne, TS= 430,41m;
Hw= +150m; T= 5,78m;, =0,11m)
Steigung 9,08 ¥

4 = 430,93m

5 = 421,3'm

B = 432,13m (Kuppe, TS= 432,43m,
Hw= +250m; T= 12,36m; £=-0,30m)
Steigung -0,81 %

7 = 432,33m

8 = 431,95m

9 = 432,00m (Wonne, TS= 431, 80m;
Hw= +160m; T= 5,61m; f=0,10m)
Steigung B,2' %

10= 432,25m

11= 432,87m

12= 433,16m (Kuppe, TS= 433, 26m;
Hw= +200m, T= 6,35m; £=-0,10m)
Steigung -0,14 %

13= 433,25m

Plenstrabs D:

1 = 436,02 Steigung 1,52 X

2 = 438,88m

3 = 437,27m; (Wonne, TS= 436,88m
Hw= +250m; T= 13,88m, f=0,36m)
Steigung 12,63 %

4 = 438,8tn

5 = 447,31m

6 = 440,08m (Kuppe, TS= 448,42m;
Hw= +400m; T= 18,72m, f=-0,34m)
Steigung %,27 %

= 450, 14m
B = 450,41m

451, 41m (Wonne, TS= 451,13m;
Hw= +500m, T= 16,84m, f=0,28m)
Steigung 11.01 %

10= 453,00m
11= 453,37m (Kuppe, TS= 453,45m;
Hw= +100m; T= 4,12m; f=-C,08n)
Steigurg 2,78 %
12= 453,56n
13= 454,15m
14= 454,81m (Wonne, TS= 454,51m,
Hw= +280m; T= 13,0m; f=0,30m)
Steigung 12,07 %
156= 456, 08n
18= 458, 36n
17= 481,32n, (Kuppe, TS= 4B3,20m
Hw= +266m; T= 31,6m, f=-1,88n]
Steigung -11,78 %
18= 458, 47m
18= 458, 37m
20= 458,00 (Wonne, TS= 438,96m;
Hw= +180m; T= 3,48m; £=0,04m)
Steigung -7,80 %
21= 458, 68n
22= 458, 65m
23= 455,73n (Wonne, TS= 455,01m;
Hw= +300m; T= 20,78m; f=0,72n)
Steigung 5,06 %
24= 458, 25m
25= 456, 50m
26= 457,30m (Kuppe, TS= 457,73m;
Hw= +500m; T= 20,87m; §=-0,43m)
Steigung -2,31 %
27= 457,25
28= 458, 56m
Planstrade E:
1 = 428,90m
2 = 433,23m
3 = 437,66n
4 = 443,11m
5 = 451,520
Planstrabe F:
1 = 456,81n
2 = 458,54n
3 = 457,30m Steigung 4,48 %
4 = 458,381
Plarsirae G:
1 = 44B,84m
2 = 44B5,56m Steigung -2,57 %
3 = 44B,3Em
4 = 443,33m (Wonne, TS= 448,24m,
Hw= 4200m; T= 5,87m, f=0,08n)
Steigung 3,30 %
5 = 446,43n
B = 448,77m
7 = 44B,88m (<uppe, TS= 446,96m,
Hw= +215m, T= 5,74m; §=-0,08m)
Steigung -2,04 X%
B = 446,84m
8 = 44B,51m
Plensirabe H:
1 = 433,27m Steigung -3,31 X
2 = 432,11m
3 = 431,92, [Wonne, TS= 431,82m

Hw= +400m; T= 8,70m; f=0,10m])

Steigung 1,05 %

4 = 431,82m

5 = 432,33m

8 = 432,40m (Kuppe, TS= 432,38m;
Hw= +1000m; T= 4,86m, f=0,02m)
Steigung 2,04 %

7 = 432,88m

€ = 433,10m

9 = 433,27m (Kuppe, TS= 433, 46m,
Hw= +800m; T= 17,46m, f=-0,19n)
Steigung -2,33 %

10= 433,05m

11= 432,57m

12= 432,33m (Wanne, TS= 432,21m;
Hw= +1000m; T= 15,30m; f=0,12m)
Steigung 0,73 %

13= 432,33m

14= 432,42m

Plensirabe

1 = 451,52m 'Steigung 9,72 %

2 = 453,30m |

3 = 453,92m |[Kupoe, TS= 454,08m

Hv= +2000, T= 8,01m; f=-0,16m)
Steigung|1,70 %

4 = 454,21m
5 = 454,46m
B = 454,72m |Wonne, TS= 454,62m;
Hw= 44008, T= 8,15m, £=0,10m)
Steigung 6,28 %
7 = 455,19m
8 = 455,66m |
= 458,44m [Kuppe, TS= 458,57m
Hw= vEﬂD;\; T= 14,50m; f=-0,13m)
Steigung 2,85 %
10= 456,96m |
11= 457,18m |
|
|
|
}
Parsiralo K
1= t51,52mjstsig\ng -14,58 %
2 = 446,39m
3 = 445,30m |(Wonne, TS= 445,11m
Hw= +200m; T= 8,84m, £=0,18m)
Steigung -5,74 %
4 = 444,80m |
E = ‘43.55m|
l
Planstrabe L !
1= nas,uz-nlstmgung 2,08 %
2 = 437,05m
3 = 437,42m |(Wonne, TS= 437,23m
Hw= +20 T= 8,73n, £=0,18m)
Elainun 10,81 %
4= 438,17m
£ = 440,B4m
€ = 440,33m [(Wonne, TS= 440,92m,
Hw= +200m, T= 2,51m, £=0,01m)
Steigung 13,32 %
7 = 441,25m
8 = 443,83m |
€ = 445,88m (Kuppe, TS= 44B,74m,
Hw= +275m; T= 21,81m; f=-0,86m)]
Steigung| -2,65 %
10= 448,18m
11= ¢45,42m

Die Berechnung von [Zwischenpunkten im Bereich der
Kuppen- und Wennenqusrundungen arfolgt nach

“¥endehorst* (26.A
in Hohenplan, Ne.

floge], Entwirfselemente
.2.3, Seite 1121-1122.

T3= Tongentensghnittpunkt

Hw= Holbmesser
T = Tangente

s Bogansticljm Tangenterschni ttpunkt




